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  .ולתת נימוק והסבר 4�1השאלות יש לענות על 
  . נקודות8שאלת בונוס 

  

  )נקודות 25( .1
,יהיו .             א , , ', 'A B C A B המתחילה  מפורטתתנו בנייה. נקודות נתונות במישור 
X  נקודהומיצרת A דר� xשרירותי ע� ישר  x∈ עובר  החת� חרוט הנמצאת על

,דר�  , , ', 'A B C A B. 

2ירה מעגל המעבמצא טרנספורמציה פרואקטיבית  . ב 2
1x y+  לחת� חרוט =

1 0XY + =. 
  

11/ תבונ� בשדה נ )  נקודות25( .2 {0,1, 2,...,9,10}F = =� יהי . אברי� 11 בעל �

A אפיני מעל המישור הF, 1 יהיFP פרויקטיבי מעל הישר הF , 2יהיFP 
  . Fפרויקטיבי מעל המישור ה

  .A  ומספר נקודות ומספר ישרי� ב1FP    במצא מספר נקודות   .א  

  .2FP  ודות ומספר ישרי� במצא מספר נק  .ב  
  

  :בהמש� לשאלה הקודמת)  נקודות25.  (3     

בי� זוג ישרי�  פרויקטיביי� 2FP � ב מספר נקודות חיתומצא  ג  

1 י  משוואות "מוגדרי�  ע 2 3
3 5 0x x x+ + 1  ו = 2 3

4 5 6 0x x x+ + � ע( =
  .בקואורדינטות הומוגניות) Fמקדמי� בשדה 

בי� זוג ישרי�  פרויקטיביי� 2FP � ב מספר נקודות חיתומצא  .ד  

1 י  משוואות "מוגדרי�  ע 2 3
2 3 0x x x− + 1 וג�  = 2 3

3 4 0x x x+ − = 
   .בקואורדינטות הומוגניות

  

) יהי )נקודות 25(.  4      , , , )
k

R A B C D 1 בל נקודות יחס הכפול שהP� כאשר A = ∞ ,

0B = ,1C ) נניח. = )1
2

1 3kD i k= k∈Z, 1iכאשר , + = −.  

  של היחס הכפול תחת כלהשוני*  הערכי� האפשריי�מצא כל  .א
)עיה  ירבה התמורות של , , , )

k
A B C D   0כאשרk = . 

 של היחס הכפול תחת כל  השוני�הערכי� האפשריי�צא כל מ  .ב
1kעיה  כאשר ירבההתמורות של   = . 

)   היי  .ג )f k של ערכי� שוני� זה מזה של היחס הכפול כולל המספר

)עיה  ירבהתחת כל התמורות של   , , , )kA B C D   . חשב( )f k  

  .k∈Zכפונקציה מפורשת של  האינדקס 

 

ס הכפול היח,  באינסו)Aלהוכיח שכאשר  ) נקודות8  :בונוסשאלת (

k=R(A,B,C,D)   הוא סקלר עבורו D=(1-k)B+kC.   
  

  !ב ה צ ל ח ה 


